

10 февраля—все, как один, на выборы в Верховный Совет СССР!

9 февраля 1946 г.

№ 2 (6)

Выходит два раза

в месяц

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНЦЕВ

Орган парторганизации, ректората, комитета ВЛКСМ, профкома и МК Саратовского Государственного Университета имени Н. Г. Чернышевского

ПАРТИЯ И НАРОД ЕДИНЫ

Наступает величайший день в истории советского народа — день выборов в Верховный Совет СССР. В этот день весь советский народ придет к избирательным урнам и отдаст свои голоса за кандидатов непобедимого блока коммунистов и беспартийных.

Весь советский народ сплочен вокруг партии Ленина—Сталина и в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР партия коммунистов вновь выступает в едином блоке с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигенцией и рассчитывает на доверие избирателей.

«Партия большевиков рассчитывает на доверие народа и на поддержку избирателей кандидатов блока коммунистов и беспартийных потому, что советские люди могли на многолетнем опыте убедиться в правильности политики партии, отвечающей корстным интересам народа, убедиться в том, что вся деятельность партии большевиков — это беззаветное служение народу».

Под руководством коммунистической партии наш народ добился успехов в социалистическом строительстве. Под руководством партии большевиков народ добился победы над фашистской Германией и Японией, под руководством партии большевиков народ приступил к важнейшей задаче — восстановлению хозяйства, разрушенного войной в районах немецкой оккупации и к дальнейшему развитию всего нашего социалистического хозяйства.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевики) в обращении пишет, что нашему народу «необходимо заботиться о дальнейшем развитии советской науки, всемерно поддерживать людей науки, добиваться широкого распространения научных знаний в народных массах, дальнейшего расширения и улучшения подготовки научных и технических кадров».

Советская наука и техника должны непрерывно двигаться вперед и идти в первых рядах мировой науки и техники.

Кто хочет дальнейших быстрых успехов в развитии культуры, науки и искусства в нашей стране, кто стремится к тому, чтобы дать хорошее образование подрастающему поколению советских людей, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных».

В день выборов в Верховный Совет СССР 10 февраля избиратели придут к избирательным урнам и отдадут свои голоса за верных сынов народа — тт. Комарова и Кузнецова, памятуя, что, голосуя за них, избиратели будут голосовать за то, чтобы наше государство впереди было сильным и могучим, за единство, сплоченность и дружбу советского народа.

Голосуя за тт. Комарова и Кузнецова, избиратели будут голосовать за новый расцвет социалистической промышленности, за новый подъем социалистического сельского хозяйства, за обеспеченную и культурную жизнь советского народа, за расцвет культуры и науки.

Товарищи избиратели! голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за товарищей Комарова и Кузнецова!

10 февраля—все на выборы!

НАШИ КАНДИДАТЫ в депутаты Верховного Совета СССР Павел Тимофеевич КОМАРОВ и Василий Васильевич КУЗНЕЦОВ



ИЗ ОБРАЩЕНИЯ

Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевики) ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Красной Армии и Военно-морского флота, к советской интеллигенции

За годы Советской власти наша страна стала страной передовой культуры. Перед войной культура народов СССР достигла больших успехов. Непрерывно возрастало число школ и вузов, театров и кино, клубов и библиотек. За годы Советской власти миллионы рабочих, крестьян и их детей получили высшее и среднее образование, стали работниками интеллигентного труда. Во время войны приходилось поневоле ограничивать расходы на нужды культуры, расходовать меньше средств на народное образование. Большой ущерб делу культуры и народного образования нанесли немецко-фашистские захватчики, разрушившие и разграбившие многие школы, культурные и научные учреждения в районах, подвергшихся оккупации.

Задача состоит в том, чтобы полностью восстановить и значительно расширить сеть начальных и средних школ, высших учебных заведений, народных библиотек, театров и кино, добиться дальнейшего расцвета советской культуры и искусства. Необходимо заботиться о дальнейшем развитии советской науки, всемерно поддерживать людей науки, добиваться широкого распространения знаний в народных массах, дальнейшего расширения и улучшения подготовки научных и технических кадров. Советская наука и техника должны непрерывно двигаться вперед и идти в первых рядах мировой науки, и техники.

Кто хочет дальнейших быстрых успехов в развитии культуры, науки и искусства в нашей стране, кто стремится к тому, чтобы дать хорошее образование подрастающему поколению советских людей, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели!

Участковая избирательная комиссия № 68 напоминает Вам, что голосование за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР будет происходить в ВОСКРЕСЕНЬЕ 10 ФЕВРАЛЯ 1946 г. с 6 часов

УТРА ДО 12 ЧАСОВ НОЧИ МЕСТНОГО ВРЕМЕНИ.

Участковая избирательная комиссия находится в здании 17-й женской средней школы (1-й этаж). ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА И СПЛОЧЕННОСТИ

Митинг, посвященный Обращению Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевики) ко всем избирателям, состоялся в аудитории имени А. М. Горького.

На митинг пришли профессора, преподаватели, студенты Университета.

Полковник Красновидов оглашает текст Обращения.

После этого берет слово лауреат Сталинской премии профессор Можаровский. В своем выступлении он сказал:

«Выборы в Верховный Совет СССР будут проходить в период, когда наша страна после победы над фашистской Германией и Японией приступила к мирному строительству. В Обращении Центрального Комитета ярко отражен путь, пройденный советским народом под руководством партии большевиков, и в то же время изложены чаяния народа. В день выборов весь советский народ еще больше сплотится вокруг своей партии и с радостью отдаст свой голос за верных сынов народа. В этот день я с радостью отдаю свой голос за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета — Павла Тимофеевича Комарова и Василия Васильевича Кузнецова».

Я призываю всех ученых и студентов Университета отдать свой голос за тт. Комарова и Кузнецова. Голосуя за них, мы будем голосовать за Сталина, за дальнейший расцвет и могущество нашей Родины, за развитие науки и служение ее на благо нашей славной Родины.

Следующим выступает профессор Додонов. Он говорит о тех великих

задачах, которые стоят перед советскими учеными:

«Центральный Комитет партии в своем Обращении к избирателям наметил программу борьбы за ликвидацию последствий войны. Задача сейчас заключается в том, чтобы закрепить завоеванное. Исключительно большие задачи стоят перед учеными в деле дальнейшего развития науки. Наша наука поставлена на службу Родины и нашему народу».

В день выборов мы, ученые, вместе со всем народом пойдем к избирательным урнам и с величайшей радостью отдадим свой голос за патриотов нашей Родины, за верных воспитанников коммунистической партии».

На митинге выступила секретарь партбюро Университета тов. Ракчеева. Она говорит о той большой роли, которую играет наука в развитии народного хозяйства. Неопровержимым доказательством заботы партии и правительства о советских ученых является присвоение звания лауреата Сталинской премии профессору нашего Университета Борису Александровичу Можаровскому.

В заключение тов. Ракчеева призвала в день выборов в Верховный Совет СССР прийти к избирательным урнам и отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, до конца преданных нашей Родине, коммунистической партии, великому Сталину — за Комарова Павла Тимофеевича и Кузнецова Василия Васильевича.

Митинг заканчивается дружной в честь творца Конституции — великого Сталина».

За процветание Родины

Приближается 10 февраля — день всенародного праздника трудящихся СССР, когда все граждане Советского Союза должны отдать свой голос лучшим людям страны — кандидатам в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей.

В обращении Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевики) ко всем избирателям прекрасно изложены главнейшие мероприятия партии и правительства, направленные в сторону развития промышленности, сельского хозяйства, культуры, искусства и общего благополучия трудящихся нашей Родины. Для выполнения этих мероприятий, для укрепления мощи Советского Союза мы избираем лучших людей, которые в нужной мере могут оправдать наше доверие и работать в полном согласии с партией и правительством СССР.

На предвыборных совещаниях мы наметили кандидатами в Верховный Совет Союза первого секретаря Обкома ВКП(б) тов. КОМАРОВА П. Т. и в Совет Национальностей — тов. Кузнецова В. В.

Наши кандидаты являются энергичными, любящими свою Родину большевиками, верными последователями и борцами за дело Ленина — Сталина.

Я обращаюсь ко всем гражданам гор. Саратова с призывом все, как один, явиться 10 февраля к избирательным урнам, чтобы голосовать за наших кандидатов — тт. Комарова и Кузнецова. Эти кандидаты действительно являются лучшими из лучших, достойными избрания в Верховный Совет СССР.

Лауреат Сталинской премии проф. Б. А. МОЖАРОВСКИЙ

Великое братство народов

Грандиозные задачи передовой науки, единой во всем разнообразии ее специальностей перед великой и славной нашей Родиной. Великая культурно-революционная роль русского языка в пылном расцвете языков СССР и мощном объединении всех народов славянского мира.

Особенно ярко осознаются сложные задачи науки перед Родной в знаменательные дни накануне выборов в Верховный Совет СССР, когда вся страна единодушно выдвигает наиболее достойных кандидатов на эту почетную и ответственную работу.

Выражая полную уверенность в том, что мы, профессора, доценты и преподаватели Саратовского Государственного Университета, все, как один, 10 февраля выполним наш почетный гражданский долг, я призываю к тому же наших питомцев, студентов Университета. Голосовать за Родину, за партию я призываю то поколение нашей прекрасной молодежи, которое начинало учебу под грозный гул вражеских орудий, а продолжает ее под звучные аккорды победных маршей нашей страны; призываю то поколение, которое проявило свой героизм на фронте и в тылу, то поколение, которое в первый раз подойдет к избирательным урнам с сознанием своих гражданских прав.

Товарищи избиратели! будем голосовать за дальнейшее процветание нашей могучей Родины, за расцвет нашей науки!

Доктор филологических наук профессор орденосеца А. М. ЛУКЬЯНЕНКО

Кто хочет, чтобы наш народ всегда был единым и сплоченным, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из Обращения ЦК ВКП(б))

Будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

С величайшей радостью и воодушевлением встретил весь наш народ Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) ко всем избирателям, к рабочим и крестьянам, к воинам Красной Армии и Военно-Морского флота, к советской интеллигенции.

В этом Обращении Центральный Комитет партии призывает избирателей в день выборов в Верховный Совет СССР отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Наша партия всегда пользовалась безграничным доверием народа. Это доверие особенно ярко было продемонстрировано в годы Великой Отечественной войны. Под руководством большевистской партии, гениального вождя и организатора товарища Сталина советский народ одержал невиданную в истории победу над темными силами агрессии на западе и востоке.

Теперь наша страна перешла к мирному строительству. Сейчас перед советским народом стоят новые грандиозные задачи по ликвидации последствий войны, по укреплению военной-экономической мощи нашей Родины и улучшению материально-бытового положения трудящихся.

Не может быть никакого сомнения в том, что под руководством партии эти задачи будут с успехом выполнены. «Кто хочет, чтобы великая победа, завоеванная кровью наших людей была прочно закреплена», тот в день великого всенародного праздника — 10 февраля 1946 года будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, какими являются по нашему избирательному участку верные сыны нашей Родины т. т. Комаров Павел Тимофе-

евич и Кузнецов Василий Васильевич.

Тов. Комаров прошел славный путь от рабочего до руководителя областной партийной организации. Весь его жизненный путь — служение Родине, своему народу.

В дни гражданской войны тов. Комаров с оружием в руках защищал молодую Советскую Республику. В годы мирного строительства, как и в дни Великой Отечественной войны, он отдает свои силы, знания делу укрепления экономической и военной мощи советского государства.

Тов. Кузнецов — сын колхозника Горьковской области, благодаря советской власти и личному таланту вырос до видного деятеля советского государства, крупного советского ученого — лауреата Сталинской премии. Тов. Кузнецов многое сделал по внедрению в нашу промышленность, броневой и инструментальной стали, содействуя тем самым укреплению военной и экономической мощи нашего советского государства.

Товарищи Комаров и Кузнецов являются патриотами нашей советской земли. Оба они честно и самоотверженно работают на своих постах и до конца преданы нашей Родине, коммунистической партии и великому Сталину.

Товарищи избиратели 68 избирательного участка! В день выборов в Верховный Совет СССР все, как один, придите на наш избирательный участок и с именем Сталина отдайте свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — верных сынов нашей Родины т. т. Комарова Павла Тимофеевича и Кузнецова Василия Васильевича!

Доверенный по 68 избирательному участку,
М. Амброзий

Заботливый агитатор

Доцента кафедры педагогики Алексея Ивановича Калягина на 68 избирательном участке знают как чуткого и отзывчивого человека, как заботливого и внимательного агитатора.

К родным погибшего френтовика Калганова Алексея Ивановича пришел как раз тогда, когда семья находилась в особенно затруднительном положении. В доме было холодно, сама Калганова находилась в каком то подавленном состоянии. Но в лице агитатора Калягина женщина нашла и помощь и поддержку. Благодаря ему Калганова получила 6 кубометров дров, мануфактуру, деньги для ремонта дома. В семье Калгановых Алексей Иванович стал своим человеком. И мать и дети часто обращались к нему за помощью и советом.

Избиратель Давыдов не так давно вернулся из госпиталя. Инвалид второй группы, работать по прежней специальности он не мог. Надо было переквалифицироваться. Но он вдруг почувствовал себя беспомощным, никак не мог решить, за что взяться, у кого просить помощи. Но о Давыдове, как и о каждом гражданке нашей родины, позаботилась советская власть.

На помощь инвалиду Отечественной войны тов. Калягин призвал многие общественные организации. Сейчас Давыдов находится в санатории, семья его получила 9 кубометров дров (из которых 5 уже завезены), мануфактуру, 8 тысяч рублей на ремонт квартиры. После возвращения Давыдова из санатория (голосовать он будет там) к нему на дом будет приходить сапожный

мастер, который обучит его своей профессии.

Как то после очередной беседы жена Давыдова пожаловалась на своего маленького сына, который никак ее не слушается. Профессия педагога помогла Калягину. Он провел в следующий раз беседу о детском упрямстве. Мать была очень тронута этим и решила по многим последовать советам агитатора.

Сочетание большевистского слова с практической помощью и советом обеспечило тов. Калягину любовь и уважение избирателей, пробудило в них интерес к живому слову агитатора.

За полмесяца тов. Калягин провел у избирателей 24 беседы, часть из которых были сделаны по просьбе самих слушателей.

В своей докладной председателю агитколлектива тов. Калягин просит разрешить ему помогать своим избирателям и после дня выборов. Надо помочь Давыдову и Калгановой получить через жилищное управление стройматериалы для ремонта квартиры, вывезти дрова. Семье погибшего лейтенанта Николаева тоже надо помочь в снабжении дровами и в освобождении его дочери от платы за обучение; дочке Калгановой — восстановить в школе и в институте, которые временно оставили учебу после смерти отца.

В домах, где побывал агитатор Калягин, с нетерпением ждут дня выборов, чтобы в знак благодарности за заботу партии и правительства отдать свои голоса за депутатов Советского парламента — тт. Комарова и Кузнецова.

И. БЕЛОЗЕРОВА

За избранников народа

Наступает знаменательная дата — день выборов в Верховный Совет СССР. Предвыборная кампания прошла с необычным подъемом по всей нашей стране. Трудящиеся промышленные предприятия и учрежденный встречают этот день послыми трудовыми подвигами. Каждый советский гражданин стремится достойно встретить этот день всенародного торжества, достойно ответить на забову большевистской партии и Советской власти.

Я голосую впервые, как и большинство моих товарищей-студентов. Лишь в нашей Советской стране молодежь пользуется такими широкими политическими правами: правом избирать свою верховную власть.

За данные нам права, мы, советская молодежь, выражаем свою благодарность советскому правительству, нашему любимому вождю и учителю товарищу Сталину.

Я призываю молодых избирателей 10 февраля 1946 года отдать свои голоса за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР Павла Тимофеевича Комарова и Василия Васильевича Кузнецова.

П. ГЛАЗМАН —
студентка III курса химфака

Спасибо товарищу Сталину за наши великие права

Мы — домохозяйки. Нарядно со всеми советскими гражданами мы будем участвовать в выборах верховного органа власти. Мы гордимся нашим правом участвовать в выборах и благодарим нашего любимого товарища Сталина за то, что он даровал нам это право. Мы с радостью отдадим свои голоса за наших кандидатов — товарищей Комарова и Кузнецова. Мы призываем всех избирателей нашего участка голосовать за этих верных сынов нашей Родины.

Избирательницы:
ВА М. И. и ТОХАРЕВА П. В.

Отдам свой голос за верных сынов нашей Родины

В день 10 февраля я с радостью буду голосовать за наших кандидатов в Верховный Совет СССР тов. Комарова и тов. Кузнецова.

Мой муж отдал свою жизнь за Родину еще в годы гражданской войны. Мой сын погиб смертью храбрых, сражаясь за честь нашей Родины с немецкими фашистами. Моя дочь за доблестный труд в дни Великой Отечественной войны награждена медалью. Голосую за наших кандидатов тов. Комарова и тов. Кузнецова, я голосую за Родину, за ее независимость. Я с гордостью выполняю свой долг гражданки Советского Союза и призываю последовать моему призыву других домохозяйки нашего 68 избирательного участка.

Избирательница-домохозяйка
КУЗНЕЦОВА И. А.

Вечер молодых избирателей

Более 100 юношей и девушек пришло в воскресный вечер в здании 17 женской средней школы, где помещается 68 избирательный участок.

Вечер открылся небольшим митингом. Выступивший с приветственным словом доверенный на участке, описал текст Обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) ко всем избирателям. Доверенный на 68 избирательном участке тов. Амброзий призвал всех избирателей участка отдать свои голоса за верных сынов коммунистов и беспартийных.

— Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР мы знаем как верных сынов большевистской партии, как талантливых руководителей и чутких товарищей, — говорит тов. Амброзий. — Товарищи Комаров и Кузнецов — достойные избиратели в верховный орган советской власти. Они, несомненно, оправдают доверие своих избирателей.

Первой берет слово молодая избирательница ученица 10 класса Нина Назарова.

Девушка говорит о счастливой

жизни в советской стране, где все свободно и равно. С радостным волнением говорит она о своей молодости, о праве на жизнь, о праве на образование.

— Я горжусь тем, что мне уже 18 лет и я буду тоже голосовать 10 февраля. Центральный Комитет обращается и ко мне, и я с радостью отдаю свой голос за тт. Комарова и Кузнецова. Я знаю, что, голосуя за них, я буду голосовать за родного Сталина, за счастье нашей Родины, за свое счастье.

Все выступающие призывают избирателей голосовать за наших кандидатов. Митинг кончается. Оркестр исполняет гимн Советского Союза.

Домадочки сменяют певцы, танцоры, чтецы. Это студенты нашего Университета привели к избирателям.

Тепло встречают зрители танцы, исполняемые Николаюхиной и Скороходом, светя «Незапятанка», чтецы стихов.

После концерта молодежь танцует под оркестр, под радиолю.

К молодым избирателям пришло много гостей старших возрастов.

Вечер прошел тепло и весело.

А. МОРОЗОВА

Я голосую в первый раз

10 февраля я жду так большой праздник. В этот день я впервые беру участие в выборах нашего Советского правительства. С мыслью о великом Сталине, с горячей благодарностью ему я пойду к избирательной урне и опущу свой бюллетень за лучших людей нашей страны. Ни в одной стране молодежь, а тем более девушки, не пользуются такими широкими возможностями участвовать в общественной деятельности.

Советская молодежь может учиться, работать, свободно развивать свои способности, отдыхать. Сталинская Конституция обеспечила нам эти права.

За границей всячески превозносят буржуазную демократию, но стоит только позаниматься с их избирательными законами, как становится ясно, насколько они далеки от действительности, насколько ограничены избирательные права трудящихся, особенно женщин и молодежи.

В нашей стране и молодежь принимает активное участие в государственной жизни. Ни в какой другой стране мира молодежь не имеет таких широких прав, как в нашей стране.

В знаменательный день выборов в Верховный Совет СССР мы с гордостью используем свое право избирать в высшие органы государственной власти.

Товарищи! 10 февраля все, как один, голосуем за кандидатов в Верховный Совет СССР, за верных сынов нашей большевистской партии т. т. Комарова и Кузнецова.

Ученица 10 класса 17 женской средней школы А. Горшенина

Участковая избирательная комиссия напоминает избирателям

10 февраля 1946 года с 6 часов утра до 12 часов ночи по местному времени на избирательном участке № 68, как и по всей стране, будут проходить выборы депутатов в Верховный Совет СССР.

В 6 часов утра председатель участковой избирательной комиссии обяжет каждого голосователя. Избиратель, обязательно с документом, удостоверяющим их личность, подходит к урнам, за которыми сидят члены комиссии со списками избирателей, и получают два бюллетеня. Один бюллетень белого цвета с фамилией кандидата в депутаты Совета Союза — Комарова Павла Тимофеевича и бюллетень голубого цвета с фамилией кандидата в депутаты Совета Национальностей — Кузнецова Василия Васильевича.

Получив бюллетени, избиратели проходят в комнату для голосования, где имеются три кабинеты и в каждой — избирательная урна. В кабинетах производится заполнение бюллетеней следующим образом. Избиратель, трюндая фамилию кандидата в депутаты Совета Союза и фамилию кандидата в депутаты Совета Национальностей, за которых он будет голосовать, не делает никаких пометок (не расписывается, не подчеркивает фамилию кандидата), вкладывает бюллетени в конверты, подходит к урне и опускает их, а затем выходит из комнаты голосования.

Избиратель, неграмотный или имеющий малую либо физический недостаток, в силу которого он не может сам прочесть фамилию кандидата и принять участие в голосовании без посторонней помощи, имеет право пригласить с собой в кабинет либо о другого избирателя.

Секретарь участковой избирательной комиссии № 68
Чугрева

Отв. редактор
П. А. МАРТЫНОВ

ИГ20774. Тираж 500. Заказ № 387
Типография газеты «Коммунист»